

Отзыв научного руководителя

заведующего лабораторией «МРТ ТЕХНОЛОГИИ»

ФГБУН Института «Международный томографический центр» СО РАН
доктора медицинских наук, профессора Тулупова Андрея Александровича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Василькив Любовь Михайловну

Василькив Любовь Михайловна работает в области магнитно-резонансной томографии с 2014 года (с 2015 г. в качестве лаборанта-исследователя, с 2016 в качестве младшего научного сотрудника лаборатории «МРТ Технологии»). За это время Любовью Михайловной была выполнена работа по оценке очаговых и диффузных изменений в веществе головного и спинного мозга, проблемам магнитно-резонансной визуализации очагов при демиелинизирующем процессе в центральной нервной системе. Исследование проводилось на базе ФГБУН Института «Международный томографический центр» СО РАН в лаборатории «МРТ Технологии».

Василькив Любовью Михайловной была проведена работа по сбору научного и литературного материала, изучению технологии и методики МР-томографии, интерпретации получаемых изображений. В ходе проведения научно-исследовательской работы были освоены методы управления магнитно-резонансным томографом Achieva, 1.5T (Philips) и Ingenia 3T (Philips), работа с архивными изображениями (файлами), а также качественный, количественный и статистический анализ полученных данных. Работа выполнена на основании тщательного изучения литературных данных и включает в себя техническое совершенствование, исследование новых диагностических возможностей и разработку модификаций наиболее современных методик МРТ. Результаты работы неоднократно доложены на региональных, федеральных и международных научно-практических конференциях и опубликованы в 24 печатных научных работах (среди них – 6 статей и 18 тезисов в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных перечнем ВАК для опубликования основных научных результатов диссертаций на соискание ученой степени доктора наук). Кроме того, результаты диссертационного исследования были отмечены дипломом: Лауреат премии (диплом второй степени) молодым ученым имени профессора Ю.Н. Соколова за лучшую научную работу по лучевой диагностике в рамках XII Всероссийского Национального конгресса лучевых диагностов и терапевтов "Радиология – 2018" (Москва, Россия, 2018).

За время выполнения работы Василькив Любовь Михайловна ответственно относилась к поставленным задачам, проявила себя как квалифицированный специалист, грамотный и вдумчивый исследователь, отличающийся креативным мышлением, настойчивостью в достижении поставленных научных целей. Все это позволило ей выполнить научно-исследовательскую работу на актуальную тему на высоком методическом уровне и получить важные научные результаты.

Василькив Любовь Михайловна активно участвует в клинической работе, непрерывно повышает свою квалификацию, профессиональные навыки и знания, изучая современную научную литературу, участвуя в российских и международных конференциях.

Учитывая вышесказанное, соискатель заслуживает искомой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.054.02 при ФГБУ «НМИЦ им. В.А. Алмазова» Минздрава России и ВАК РФ.

Научный руководитель:
зав. лаборатории «МРТ Технологии»
ФГБУН МТЦ СО РАН,
доктор медицинских наук, профессор



Тулупов А.А.

Подпись заверяю
Ученый секретарь
ФГБУН МТЦ СО РАН,
Кандидат химических наук



Яньшолё Л.В.

06. 11 .2019 г.

